

来源：中国新闻网 发布时间：2008-10-20 13:36:51

小字号

中字号

大字号

## 欧洲太空署因资金原因再次推迟火星探测计划

据英国广播公司10月20日的报道，由于资金方面的原因，欧洲太空署再次推迟了向火星发射登陆探测器的计划。

向火星发射登陆探测器ExoMars的计划在2005年获得批准，最初的预算为6.5亿欧元。但是随着工程的发展，预计花费不断增加。

作出推迟发射这个探测器的计划已经不是第一次。发射时间曾经从2011年推迟到2013年。现在，发射时间被推迟到2016年，预计花费资金已经比最初增加了一倍以上，高达16亿欧元。

为这项计划提供资金的欧洲国家政府要求欧洲太空署寻求降低资金的方式，而这些国家政府的官员也将在11月底召开会议，讨论欧洲的太空计划政策，并就ExoMars的未来作出决定。有一个可能的选择是，请求俄罗斯和美国作更多的参与，在技术和资金方面提供更多的支持。

欧洲首次向火星发射登陆探测器是在2003年，没有获得成功。当时，“猎犬2号”在进入火星大气层时失踪。

发E-mail给:  

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

### 相关新闻

- 美宇航局：“凤凰”号火星探测使命再度延长
- 欧洲火星探测器近距离拍下火卫一清晰照片
- 火星探测器拍到火星神秘土壤特写镜头
- 瑞士研制新型火星探测器 机型微小仅重5斤
- 火星探测器通讯出故障 凤凰号推迟掘土任务
- “凤凰”号火星探测器因故障无法打开机械臂
- 美科学家呼吁全球合作实现载人火星探测
- 美“凤凰”号火星探测器完成首次轨道校正

### 一周新闻排行

- 第五届中国青年女科学家奖入选者公示
- 9所重点大学校长畅谈共建中国高校“常青藤”联盟
- 中央部委所属院校研究生明年起全面收费
- 教育部通知推荐2008年度高等学校创新团队
- 教育部2008年度“新世纪优秀人才支持计划”开...
- 诺贝尔奖：华人获奖有赞有叹 日本丰收且喜且忧
- 《科学》：高档次研究来自于跨校合作
- 10月10日《科学》杂志精选